

为应对6月22日—24日的新一轮强降水——

29座中型水库将提前预泄腾库

■本报记者 向吟吟

本报讯 根据气象部门预测,6月22日—24日新一轮强降水又将来袭。目前我市正加强汛情研判,采取有效的防范措施,确保安全度汛。

今年以来,我市已经遭遇4轮强降雨,由于各级各相关部门及时部署,周密调度,水文、气象部门及时提前预测预报,各级防汛责任人加强巡查值守,未发生大的洪涝灾害。

据统计,今年以来,我市面平均降雨842.7毫米,较历史同期均值759.7毫米偏多10.9%;入汛以来全市面平均降雨438.2毫米,较历史同期均值444.9毫米基本持平。

6月以来,全市累计面平均降雨109毫米,较历年同期均值97毫米偏多12.2%。截至6月15日,全市各类水利工程总蓄水量18.67亿立方米,占应蓄水的74.61%,较去年同期偏多23%。受前段降雨影响,全市29座中型水库基本上处于满库状态,当前有关王塘水库、石狮堰水库等2座水库超汛限,斗山桥水库、双板桥水库等15座水库接近汛限水位,其余12座水库也只距汛限水位1~2米。当前水势总体平稳,各河道站水位均在警戒水位以下。

根据气象水文预测,6月17日—24日有一次强降雨过程,湘中以南过程累计降雨将达到180~300毫米,降雨主要集中在

20日—24日。由于前期持续降雨,土壤含水量较高,江河水库底水水位较高,全市各主要河流可能出现较大洪水过程,强降雨区域内中小河流可能出现较大涨幅洪水过程,需防范强降雨可能诱发的山洪地质灾害及城市内涝。

市防汛办要求,全市29座中型水库要尽可能提前预泄,按降雨量200毫米水库溢洪道不泄洪的标准腾库,拦洪错峰,保下游防洪安全;各县(市)区科学调度各小型水库,充分腾空库容,既要保大坝安全,充分发挥防洪效益,又要保下游抗旱灌溉用水。同时要加强对值班值守,密切关注汛情,全面排查水利工程病险隐患,确保防洪度汛安全。

酒驾男遇检查竟跳塘躲处罚

事发6月15日衡西快速干线路段

■本报记者 姚永军
通讯员 陈翔熙

本报讯 饮酒后驾驶机动车上路,遇到交警检查后弃车逃逸,慌不择路之下竟然跳进水塘企图以此躲避检查。这是6月15日发生在衡西快速干线衡阳路段的真实一幕。最终,这名奇葩驾驶员还是受到了应有的处罚。

当日是为期四个月的全国“除隐患、防事故、保大庆”交通安全整治攻坚战启动日。当天下午,衡阳县公安局交警大队城关中队与一中队在衡西快线衡阳路段开展联合执法。执勤民警发现车牌为“湘D·BT257”的小型客车在距离检查点50米开外处突然停车,驾驶员弃车横过公路向野外逃窜。一中队民警发现这一情况后紧追不放,驾驶员无处可逃,慌不择路下竟跳入路旁的水塘中。见此情况,民警立即上去劝说,待其情绪稳定后,方要求其上岸接受检查。最终,该名驾驶员在民警帮助下上岸,如实供述了自己饮酒后驾驶机动车的交通违法事实。经现场酒精呼气检测,湘D·BT257号小车驾驶员李某(男,51岁)体内血液酒精值为26mg/100ml,涉嫌酒后驾驶机动车。衡阳县交警依法对其予以处罚。

32位选手赛口才 15人挺进全国大赛

首届中国·衡阳“戒毒从心开始”全国演讲大赛衡阳赛区选拔赛举行

■本报记者 姚永军

本报讯 6月16日晚,“响语杯”首届中国·衡阳“戒毒从心开始”全国演讲大赛衡阳赛区选拔赛在半岛假日酒店举行,来自本市各条战线的32位演讲选手登台发

声。经过激烈角逐,15名选手昂首挺进全国大赛。衡南县公安局选送的贺世美,湖南响语演讲团选送的赵蕾、李娜,市公安局选送的黄姣,市第一强制隔离戒毒所选送的戒毒人员王某,南华大学附属南华医院选送的曾柳,石鼓区角山中心学校选送的徐

媛,市妇联选送的郭鑫荣获一等奖。据悉,首届中国·衡阳“戒毒从心开始”全国演讲大赛由中国警察网、中共衡阳市委宣传部、中国“响语演讲颂祖国”大赛组委会、市禁毒办、市公安局主办。市公安文联、湖南响语演讲艺术有限公司、市第一强制隔离戒毒所承办。

长沙方特东方神画主题乐园7月6日活力开园

市民游玩再添好去处

■本报记者 颜玲玲

本报讯 45个大型室内外主题游乐项目、200余项休闲景观项目……暑假去哪儿?衡阳市民游玩再添好去处!近日,在长沙方特东方神画主题乐园首次媒体见面会上,最具科技范、最强体验感的大型主题乐园长沙方特东方神画揭开神秘面纱,将于7月6日盛大开园。

据介绍,长沙方特东方神画主题乐园共含45个大型室内外主题游乐项目及休闲、景观项目共200余项,其中11个高科技室内项目直接选取华夏五千年发展历

程中最具代表性的传统历史文化IP和神话传说等内容,打造了多个具有丰富感染力和故事性的主题游乐项目。

其中值得瞩目的高科技文化主题游乐项目包括:运用程控魔砖再现民间四大爱情传说之一的大型真人演艺项目——《孟姜女》;通过巨幅半球幕展现中华大地风景名胜的悬挂式球幕影院项目——《伴你飞翔》;以创世之神女娲为主角的大型MR Ride历险项目——《女娲补天》。还有大型AR幻影成像与真人表演结合,叙说湖湘传奇,魔幻演绎马王堆墓主夫人一生的剧场演艺项目——

《辛追》;以湖南花鼓戏为表演内容之一的360°立体环幕项目——《魅力戏曲》;集中展现国宝四羊方尊完整面貌的室内多轨道项目——《千古风华》等。

长沙方特营销总监凌访表示,长沙方特未来有望建成展现中国过去、现在和未来的“美丽中国三部曲”大型文化科技主题乐园集群,即将于7月6日和广大游客见面的长沙方特东方神画主题乐园,正是该主题乐园集群中的第一部曲“华夏历史文明传承主题园”。据介绍,长沙方特—衡阳专线即将开通,市民出游方式更便捷了。



校内手机电脑频频被盗

联合派出所民警快速破案退赃

■本报记者 姚永军
通讯员 苏敏

本报讯 6月12日,市公安局蒸湘分局联合派出所民警经过半个月的缜密侦查,成功破获多起校园盗窃案,抓获犯罪嫌疑人2名,为师生追回被盗手机21部、笔记本电脑2台。

5月29日,该所管辖区某中学老师王某刚报警:校内的21部手机、2台办公用的笔记本电脑被盗。由于案发地点特殊,又涉及多名学生和老师的手机、电脑被盗,该所领导高度重视,立即安排一中队民警开展侦查工作。通过多日缜密侦查,锁定2名犯罪嫌疑人并于6月12日将其抓获。经查:犯罪嫌疑人小志(化名,男,15岁)、小峰(化名,男,12岁)因没有钱上网,在放学后偷偷回到教学楼,爬进教师办公室及教室,盗窃了21部手机和2台笔记本电脑。2名犯罪嫌疑人对其盗窃犯罪事实供认不讳。

目前,因涉案的两名犯罪嫌疑人都未满16岁,依法免于刑事处罚,民警对其进行教育后由其家长领回,并要求家长对其严加管教。被盗的21部手机和2台笔记本电脑由公安机关依法追缴退还受害人。

采取有效措施 落实整改到位

衡南县召开液化石油气充装企业约谈会

■通讯员 华连军

本报讯 为进一步规范液化石油气充装行为,严肃液化石油气充装市场秩序,落实液化石油气充装企业安全主体责任。6月14日上午,衡南县市场监

督管理局召开全县液化石油气充装企业约谈会。

会上,通报了全县液化石油气充装企业存在的安全隐患问题,并要求相关企业对照存在的问题采取有效措施认真落实整改到位。通过约谈,与会企业意识到液化石

油气充装安全的重要性,分别表示将严格遵守法律法规,坚决按照操作规程进行上岗作业,强化管理,加强宣传。全县液化石油气充装站的负责人签订了《液化石油气钢瓶充装安全责任承诺书》。



图片新闻

广铁工务大修段衡阳焊轨车间为了安全优质完成集团公司京广线衡山段高铁大修换轨施工任务,100余名职工头顶烈日在衡阳东练兵场按照高铁标准化作业要求,开展现场练兵竞技比赛。图为近日段领导率车间负责人在现场检查时情景。

陈志清 摄